
Sol·licitud de mostra gratuïta de 10 revistes en català per a despatxos d’advocats i advocades (2018)

(Acord de col·laboració entre l’Administració de la Generalitat de Catalunya i les institucions representatives dels col·lectius professionals de l’àmbit jurídic per fomentar el coneixement i l’ús del català de 12 de maig de 2015)

Dades personals
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Condicions generals

L’advocat o advocada es compromet a deixar les revistes en lloc visible del despatx, amb la finalitat que els clients i el personal del despatx pugui consultar-les. La tramesa és una mostra de 30 revistes ja publicades amb anterioritat, que s’enviaran a l’adreça professional dels interessats en dos períodes.
Inscripció

Per formalitzar la inscripció cal emplenar aquesta butlleta i enviar-la per correu electrònic a serveilinguistic@cicac.cat del 14 de setembre de 2018 fins al 21 de setembre de 2018 (o fins esgotar les 135 mostres disponibles). Les inscripcions es realitzaran per estricte ordre d’arribada.
L’advocat o advocada sol·licitant autoritza al Consell a facilitar les seves dades a l’Associació d’editors de revistes i digitals, APPEC, a fi i efecte de poder rebre les trameses de les revistes objecte del programa “T’AGRADARÀ LLEGIR EN CATALÀ”.
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